
Anexa  2  ”Linii directoare pentru Elaborarea metodologia de acordare a  
instrumentului de sprijin pentru activitatea didactică” 

Ghidul solicitantului – condiții specifice 
Programul ”Școală pentru toți” 

 

CONSIDERENTE GENERALE 

INSTRUMENTUL DE SPRIJIN este acordat în scopul promovării/dezvoltării culturii independenței decizionale 

și financiare și întăririi capacității școlii/grădiniței de a gestiona calitatea în educație. 

Instrumentul de sprijin este acordat ca măsură de sprijin în cadrul categoriei acțiunilor destinate CREȘTERII 

CALITĂȚII SERVICIILOR EDUCAȚIONALE. 

Instrumentul de sprijin este măsură eligibilă DOAR în cadrul proiectelor în care școala/grădinița este 

Solicitant sau Partener care cuprind măsuri integrate din categoria ASIGURĂRII RESURSELOR UMANE 

CALIFICATE și CREȘTERII CALITĂȚII SERVICIILOR EDUCAȚIONALE (cerințe cumulative de eligibilitate). 

În aceste condiții, instrumentul de sprijin este acordat DOAR cadrelor didactice care au participat la o formă 

de instruire în cadrul proiectului în care este utilizată acest tip de măsură de sprijin. 

Domeniul de eligibilitate a instrumentului de sprijin cuprinde activități suport care contribuie la punerea în 

aplicare a competențelor obținute de cadrul didactic prin participarea la activități de instruire/creșterea 

capacității, respectiv asigurarea de materiale didactice, desfășurarea de activități curriculare și extra 

curriculare (inclusiv activități de tipul Școala Altfel) și orice altă formă de activitate care poate contribui la 

îmbunătățirea activității didactice.  

Forma de finanțare: Instrumentul de sprijin este acordat sub formă de subvenție grădiniței sau școlii care 

gestionează acest sprijin  baza unei metodologii. 

Valoarea maximă a instrumentului financiar este de 5.000 euro pe an și este acordat un singur instrument 

financiar per școală per proiect. 

Cerințe de acces: sprijinul este acordat în baza unui formular de aplicare (mini proiect educațional) depus de 

cadrul didactic către directorul școlii, care să cuprindă minimum obiectivul de predare, planul activității 

educaționale și valoarea adăugată a acesteia, resursele necesare.  

CERINȚE MIMINE ÎN DEZVOLTAREA  METODOLOGIEI DE ACORDARE 

Metodologia de acordare este dezvoltată de Solicitant și cuprinde informații cu privire la: 

 informații privind planul (strategia, după caz) școlii/grădiniței de a gestiona prevenirea/reducerea 

părăsirii timpurii a școlii; 

 informații privind criterii de selecție aplicabile mini proiectelor depuse de cadrele didactice; inclusiv 

informații privind constituire echipei de evaluare; 

 informații privind cuantumul acordat și criteriile de stabilire a acestuia.  

Formularul de aplicare este formular standard anexa la metodologie. Metodologia este aprobată la nivelul 

școlii/grădiniței. 

 


